
KVĚTEN 2023 
3. 5. Svátek sv. Filipa a Jakuba, apoštolů 
14. 5. Den modliteb za pronásledované křesťany (Den 
 matek) 
16. 5. Svátek sv. Jana Nepomuckého, hlavního patrona 
 Čech 
18. 5. Slavnost nanebevstoupení Páně 
19.- 27.5.   Novéna k Duchu svatému 
21. 5. Den modliteb za sdělovací prostředky 
28. 5. Slavnost Seslání Ducha Svatého 
31. 5. Svátek Navštívení Panny Marie 
__________________________________________________

Drazí farníci, 
v měsíci květnu budeme slavit slavnost Seslání Ducha svatého. 
Ve Farníčku se proto můžete dočíst o tom, kdo je Duch svatý, 
jaký je jeho význam pro člověka a jak poznáme jeho působení v 
našem životě, v životě věřícího člověka. Kromě tohoto tématu 
se Farníček z velké části věnuje také silným pocitům, autentic-
kým postřehům a zážitkům z letošního Národního pochodu pro 
život, kterého se v Praze zúčastnila početná skupinka závrš-
ských farníků. V neposlední řadě se můžete dočíst něco málo o 
činnosti denního stacionáře v Brumově – Bylnici. Přejeme Vám 
požehnané prožití měsíce května. Ať je naše velikonoční radost 
ze Zmrtvýchvstalého Krista dovršenana svatodušní vigilii! 
                                     L+J  
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

KDO JE TO DUCH SVATÝ? 
Většina lidí si umí udělat nějakou představu o Bohu Otci. Umíme 
si představit, jak vypadá Ježíš, Boží Syn, protože je to člověk. Kdo 
je však Duch svatý? První kniha Bible, Genesis, nám říká, že „na 
počátku...Boží dech[Duch svatý] vanul nad vodami.“ (Gn 1, 1-2) 
Tak jako Bůh Otec a Bůh Syn existovali vždycky, stejně vždy 
existoval i Duch svatý. Je to třetí osoba Nejsvětější Trojice. Duch 
svatý je osoba se svým vlastním charakterem a dary. Sv. Tomáš 
Akvinský nazval Ducha svatého plodem lásky mezi Otcem a 
Synem. Duch svatý vychází z Otce a Syna, tak jako slunce vyzařu-
je teplé paprsky světla. Stvrzujeme to každou neděli, když se 
modlíme Vyznání víry. Protože Duch svatý sám je Bůh, rozumí 
Bohu dokonale. 
Aby sis mohl/a lépe představit Ducha svatého, představ si po-
břeží moře. Spatříš vlnu, aniž bys spatřil/a moře? Duch svatý je 
jako ta vlna, a to moře je jako Slovo Boží. Skrze Ducha svatého 

přišel na svět život. Mluví k nám, 
ale ne o sobě: pouze nám umožňu-
je zaslechnout Slovo Otce. On je 
Duch Boží, který k nám přichází 
skrytě a chce nám pomoci, aby-
chom pochopili Boží Slovo a vírou 
ho přijali. Ve Starém zákoně přijí-

mali Ducha svatého králové při svém pomazání. Byl to tentýž 
Duch, který pomáhal prorokům, jako byli Mojžíš, Eliáš, Izaiáš, 
Ezechiel, Jeremiáš a mnoho dalších. Proroci krále dokonce sta-
tečně kritizovali. Duch svatý je uschopnil, aby mohli být příkla-
dem pro velké množství lidí. Totéž platí i pro apoštoly, kteří 
s pomocí Ducha svatého vyšli hlásat evangelium. Dokonce i dnes 
nám Duch svatý stále pomáhá svými dary.  
Příběh o Stvoření nám říká, že Bůh stvořil člověka z prachu země 
a vdechl mu svůj dech (Ducha), aby o přivedl k životu (Gn 2,7). 
Duch svatý se často nazývá „dech Boží“. Jelikož Ducha svatého 
poznáváme podle toho, co koná, vyjadřujeme se o něm 
v symbolech: dech, vítr, voda, oheň, světlo a mraky. Často se 

také zobrazuje jako holubice, tak jak sestoupil na Ježíše, když jej 
Jan křtil. 
Jan Křtitel řekl o Ježíšovi: „Já vás sice křtím vodou, abyste se 
obrátili. Ale ten, který má přijít po mně, je mocnější než já; jemu 
nejsem hoden ani opánky přinést. On vás bude křtít Duchem 
svatým a ohněm“ (Mt 3,11). Dlouho předtím už prorok Izaiáš 
mluvil o očekávaném Spasiteli: „Na něm spočine duch Hospodi-
nův: duch moudrosti a rozumnosti, duch rady a bohatýrské síly, 
duch poznání a bázně Hospodinovy“ 
(Iz 11,2). Tento slib se stal skuteč-
ností v Ježíšovi, který byl plný Du-
cha svatého (Lk 4, 18-19). Maria 
otěhotněla skrze Ducha svatého (Lk 
1,31). Když byl Ježíš pokřtěn, se-
stoupil na něj Duch svatý (Mt 3,16). 
S pomocí Ducha svatého Ježíš hlásal 
Boží království a vykonal mnoho 
zázraků. Uzdravoval slepé, chro-
mým umožnil, aby chodili, vyháněl 
démony. Duch svatý však nebyl 
určen jen pro Ježíše. Po zmrtvýchvstání dal Ježíš dar Ducha sva-
tého všem svým následovníkům.  
Bůh nám dává Ducha svatého, abychom mohli žít dobrý křesťan-
ský život. Duch svatý se nám dává především skrze svátost křtu a 
biřmování, která v nás jeho dary upevňuje. Nejvýmluvnějším 
znamením Ducha svatého je život svatého člověka. Například sv. 
Maxmilián Kolbe ukázal tu největší křesťanskou lásku, ovoce 
Ducha, když nabídl svůj život za život jiného člověka. Bez Ducha 
svatého nemůže mít nikdo ani křesťanskou víru. A je to Duch 
svatý, kdo nás učí modlit se srdcem: „Bůh nám poslal do srdce 
Ducha svého Syna, Ducha, který volá: Abba Otče!“ (Gal 4,6). 
Než Ježíš zemřel, slíbil, že přijde Přímluvce, Pomocník, aby po-
máhal jeho následovníkům. Toto slavíme každý rok o Letnicích. 
Jelikož Bůh respektuje naši svobodu, je na nás, jestli budeme 
s Duchem svatým spolupracovat, nebo jestli půjdeme proti ně-
mu: můžeme se rozhodnout. Každý den jsme mnoha způsoby 
postaveni před toto rozhodnutí. Je to podstata toho, co zname-
ná žít jako křesťan. Duch svatý nám dává dary, které nám po-
máhají správně se rozhodnout. Důkazem jeho působení v nás je 
to, co sv. Pavel nazývá ovocem Ducha svatého. Duch svatý nám 
pomáhá modlit se, protože sami to neumíme. Jak řekl sv. Pavel: 
„Duch nám přichází na pomoc v naší slabosti. Vždyť ani nevíme, 
oč se máme vlastně modlit. A tu sám Duch se za nás přimlouvá 
vzdechy, které nelze vyjádřit“ (Řím 8,26). Pomáhá nám také 
vysvětlit naši víru: „Až vás budou předvádět do synagogy na 
soud, předúřady a vrchností, nedělejte si starosti, jak a čím byste 
se hájili nebo co byste měli říci. V tu chvíli vás totiž Duch svatý 
poučí, co je třeba říci“ (Lk 12, 11-12).    
          (Remery, 2016) 

 



DENNÍ STACIONÁŘ BRUMOV – BYLNICE 
Náš Denní stacionář je tu pro všechny z vás, kteří už nemůžete 
anebo nechcete být celý den sami doma. Pomůžeme Vám trávit 
volný čas smysluplně ve společnosti druhých a aktivně si udržet 

režim dne. Zajišťujeme 
také dovoz a odvoz do 
stacionáře a pomoc s 
úkony péče o vlastní 

osobu. Cílovou skupinou jsou senioři, osoby starší 19 let se zdra-
votním, chronickým či mentálním onemocněním.   
Prostory stacionáře se nachází v budově bývalých jeslí v Brumo-
vě-Bylnici. Velkou výhodou je krásné a klidné prostředí zahrady, 
kde jsou umístěny i venkovní cvičící stroje. Ty mohou využívat 
nejen naši klienti, ale také široká veřejnost. Součástí zahrady je i 
pergola, kterou často využíváme v letních měsících k posezení. 
Při aktivitách jsou vždy zohledněny schopnosti a zájmy klientů.  
V rámci programu Denního stacionáře, pořádáme akce i pro 
veřejnost. Mezi ně patří pravidelná mše svatá, různé přednášky, 
tvoření apod. Dvakrát ročně pořádáme poutní zájezd. Funguje-
me každý pracovní den, a proto neváhejte a přijďte nás kdykoliv 
navštívit. Rádi vás uvidíme. Pro další informace můžete využít 
také telefonní kontakt 605 063 239. 

NÁRODNÍ POCHOD PRO ŽIVOT 2023 
Pochod, kterého se zúčastnily přibližně 4 tisícovky lidí, proběhl 
pod záštitou Hlavního města Prahy a pražského zastupitele Jana 
Wolfa (KDU-ČSL). V čele průvodu šli policisté, bubeníci s kapelou 

a účastníci s plachtou a heslem "Milá vládo, je to o prioritách. 
Na (třetích) dětech se neškrtá." Pochodu a následného happe-
ningu na Václavském náměstí se zúčastnil i čeští a moravští 
biskupové: arcibiskup pražský Jan Graubner, předseda ČBK, jeho 
předchůdce Dominik kardinál Duka, českobudějovický biskup 
Vlastimil Kročil a pomocný olomoucký biskup Antonín Basler. 
Na akci dorazili lidé z celé České republiky. Od 7.00 se konal 
happening pro mladé v centru Prahy, poté se v 11.00 konala 
mše svatá v katedrále sv. Víta na Pražském hradě a ve 14.30 byl 
zahájen Pochod pro život z Klárova, přes Národní třídu až na 
Václavské náměstí. Účastníci pochodu chtěli upozornit na to, že 
nejpočetnější skupinou podstupujících potrat jsou ženy, které už 
mají dvě děti a žijí ve funkčních vztazích. Důvody, proč nechtějí 
třetí dítě, jsou podle pořadatelů často finanční. V roce 2022 ženy 
v České republice podstoupily asi 16 500 potratů. Počet dlouho-
době klesá, o deset let dříve jich bylo asi 23 000, za 20 let počet 
klesl téměř na polovinu. 
I když byla akce předem ohlášená, poklidný pochod napadlo 
několik desítek odpůrců krátce po zahájení na pražském Klárově 
a v průběhu se opakovaně pokusili zablokovat cestu účastníkům. 
Podle policejního mluvčího na místě zasahovali policisté a čle-
nové antikonfliktního týmu proti desítkám odpůrců, čtyři osoby 
byly zadrženy. 
Organizátoři už v pátek vyjádřili znepokojení z možných narušite-
lů akce. „Bezpečnostní složky nás upozornily, že několik zmate-
ných narušitelů plánuje provokace s ruskými vlajkami a extré-
mistickými slogany během Pochodu pro život. Je to ubohé. Kdy-
by raději pomohli alespoň jedné těhotné ženě, která chce dát 
svému dítěti šanci,“ napsali zástupci Hnutí pro život na svém 
facebookovém profilu.                   (Církev. cz) 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 



NÁRODNÍ POCHOD PRO ŽIVOT POHLEDEM FARNÍKŮ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„KOUKÁM JAKO BLÁZEN, POLICII 
JEŠTĚ RAZ VELKÉ DÍKY. 

JAK NÁM PĚKNE ČISTILI CESTU...“ 

„TENTO ROK BYL EXTRÉM. PO CESTĚ DOMŮ JSEM ŘEKLA, ŽE UŽ SE NEZÚČASTNÍM. JE TO NÁROČNÉ. 
RÁNO BRZO VSTÁVÁAT, VEČER POZDĚ ULÍHAT. NO ALE...TO JE TO, CO DÁVÁ SMYSL. TO, CO NÁM 

DÁVÁ NADĚJI, ZA CO BOJUJEME. DÍKY BOHU, ŽE JSEM TAM MOHLA BÝT I NAPŘÍČ TOMU, ŽE TO VŘE-
LO Z KAŽDÉ STRAN. PÁN NAD NÁMI DRŽEL SVOU OCHRANNOU RUKU A MATKA MARIA HALILA 

SVÝM OCHRANNÝM PLÁŠTĚM. PODOTÝKÁM, ŽE KRÁČET V POPŘEDÍ TOHO DAVU JE ÚPLNĚ NĚCO 
JINÉHO, NEŽ JÍT NAPŘÍKLAD V JEHO STŘEDU. TO MÁ JINÉ GRÁDY, ADRENALIN...KAŽDÝM PÓREM 

TĚLA JSEM VNÍMALA, PROČ TAM JSME A ŽE TO MÁ SMYSL. I NÁŠ SYN ŘEKL: MAMI, ROZHODNĚ TAM 
MUSÍME ZA ROK ZASE. TĚŽKO SE TO SLOVAMI POPISUJE, TO ČLOVĚK MUSÍ ZAŽÍT!!!“ 

„PÁN NÁS TAM POTŘEBUJE. TEN PRÁVNÍK TO KRÁSNĚ 
ŘEKL, ŽE JSME HLASEM, RUKAMA A NOHAMA NENARO-

ZENÝCH DĚTÍ! ONI KŘIČET NEMŮŽOU, MY ANO!“ 

„JAK UŽ BYLO ŘEČENO, BYL TO EXTRÉM, ALE I MAXI-
MÁLNÍ SÍLA, HLAS LIDU, KNĚŽÍ A ÚŽASNÁ PARTA LIDÍ...“ 

„MY JSME CHTĚLI JET MOC. I KDYŽ JSEM BYLA MAROD, NE-
CHTĚLA JSEM SI TO NECHAT UJÍT A JSEM RÁDA, ŽE JSME TO 

ZVLÁDLI. MUSÍME BOJOVAT A BUDEME. TĚCH MLADÝCH LIDÍ 
NA DRUHÉ STRANĚ MĚ BYLO LÍTO, ONI SI VŮBEC NEUVĚDO-

MUJÍ, CO ŘÍKAJÍ A NEVÍ, CO JE PRAVÝ SMYSL ŽIVOTA!“ 

„MĚ SE HODNĚ DOTÝKÁ, KDYŽ 
VIDÍM BABIČKY VE VĚKU 70, 80 

LET, ŽE JEDOU PODPOŘIT DOBROU 
VĚC A MNĚ SE NECHTĚLO...DO 

VLAKU TAKY NASTUPOVAL JEDEN 
DĚDEČEK V HORNÍ LIDČI. VIDĚLA 
JSEM HO MODLIT SE RŮŽENEC. 

VYDAL SE ÚPLNĚ SÁM ZA FARNOST 
FRANCOVA LHOTA!“ 

„PŘESNĚ, KDYŽ NE MY, TAK KDO? UŽ SE TĚŠÍM 
NA DALŠÍ ROČNÍK, DÁLI PÁN.“ 

„JÁ OSOBNĚ TY MLADÉ Z DRUHÉ STRANY TAKY POŘÁD ROZDÝCHÁVÁM. MOC JIM 
PŘEJU, ABY POZNALI KLID A POKOJ. KDYŽ JSME ŠLI TĚMA ULICAMA, MĚLA JSEM 
POCIT, ŽE SE MUSÍ NĚCO VELKÉHO STÁT, POKUD SE NEVZPAMATUJEME. PŘIPA-

DALA JSEM SI JAK V BIBLICKÉ SODOMĚ NEBO BABYLONU. JEDINÉ, CO MI DÁVALO 
SÍLU JÍT DÁL, BYLA MODLITBA. ALE DÍKY VÁM VŠEM! MYSLÍM, ŽE PŘÍŠTÍ ROK 

JEDEME ZASE. TROCHU MÁM OBAVY, JESTLI JE DOBRÉ, KDYŽ TO VIDÍJA I NAŠE 
MALÉ DĚT TAK NAŽIVO (MYSLÍM TU DRUHOU STRANU). ALE ONI TO ASI TAK NE-
VNÍMAJÍ. PŘEHRÁVALA JSEM SI DNES ZÁZNMY Z MINULÝCH ROČNÍKŮ. TO JSME 

ŠLI TAK RADOSTNĚ, V POKOJ. LETOS TO BYLO ÚPLNĚ JINÉ, ALE DŮLEŽITÉ!“ 

„JE DŮLEŽITÉ, ABY I 
DĚTI VIDĚLY, ŽE I 

TÍMTO ZPŮSOBEM 
SE BOJUJE ZA DOB-
RO. ŽE TO ZLO KO-
LEM NÁS JE FAKT 

SKUTEČNÉ...“ 

„MYSLÍM SI, ŽE JE DOBRÉ, ŽE TO DĚCKA VIDĚLY. I NÁS, 
ŽE JIM ŽEHNÁME A NENADÁVÁME NA NĚ! ŽIVOT JE 

TĚŽKÝ A MY JE UČÍME TÍMTO ZPŮSOBEM BÝT SILNÝMI.“ 

„KDYŽ JSEM VIDĚLA TY DAVY, LOMCOVAL MNOU VZTEK. 
STRAŠNĚ MNĚ TO BYLO LÍTO. SVÍRALA JSEM PĚSTI, ALE PAK 
JSEM POCÍTILA, ŽE JIM MÁM ŽEHNAT. TAK JSEM ŽEHNALA. 

V JEŽÍŠOVĚ JMÉNU...JINAK TO NEŠLO.“ 

„MOC MĚ POTĚŠILO, ŽE Z NAŠÍ 
FARNOSTI JELO SKORO 40 LIDÍ! 

PROSTĚ TAKOVÁ MINI FARNOST 
NĚKDE NA KONCI SVĚTA, A PŘIJELO 
NÁS TOLIK. ÚŽASNÉ“ ZVU VŠECH-
NY, ABY JELI DALŠÍ ROK S NAMA. 

K NEZAPLACENÍ!“ 

„JESTLI JSTE NIKDY NEVIDĚLI SILNÉ EMOCE, 
PUSŤTE SI PROJEV KARDINÁLA DUKY PO 

PŘÍCHODU NA VÁCLAVÁK. MAZEC!“ 

„TENTO ROK TO BYLO JINÉ. HUSÍ KŮŽI JSEM MĚLA  AŽ VÍTE KDE. 
KDYŽ VIDÍTE DAVY TĚCH, NA DRUHÉ STRANĚ... JEDINÉ, CO MI 
BĚŽÍ V HLAVĚ JE TO, ŽE KDYŽ JICH TENTO ROK BYLO TAKOVÉ 

MNOŽSTVÍ (NÁS BYLO OPROTI MINULÝM LETEM MALIČKO), JAK 
TO BUDE VYPADAT DALŠÍ ROKY? PROSÍM, PŘIJEĎTE. UKAŽTE, 

ŽA VÁM NA DĚTECH A RODINÁCH ZÁLEŽÍ. ŽE VÁM NENÍ JEDNO, 
V JAKÉM SVĚTE A STÁTĚ BUDOU NAŠE DĚTI VYRŮSTAT!!!“ 

„VŘELO TO VE MNĚ, JAK JSEM VIDĚL 
TEN DAV PROTESTANTŮ!“ 

„NO I NÁŠ MLADÝ BYL Z TOHO TAKOVÝ ROZ-
HOZENÝ, MYSLÍM SI, ŽE PŘÍŠTĚ UŽ NEPOJE-
DE. I NAŠA MALÁ SE TAKY POŘÁD PTALA, 

PROČ PO NÁS KŘIČÍ...“ 



ÚMYSLY MŠÍ SVATÝCH NA KVĚTEN 
 
1. 5. (PO) 18:30 Za + manžele Novákovy, syna, 2 zetě, tetu Rozálii a Boží požehnání pro živou rodinu, Ne 179 
2. 5.  (ÚT) 7:00 Poděkování za 75 let a 55 let společného života, za + rodiče z obou stran a ochranu P. Marie pro ž. rodinu 
3. 5. (ST) 18:30 Za + syna Mariána, + ctihodnou sestru Teklu Krahulcovou, + rodiče z obou stran, + rodiče Masařovy a 
   ostatní + příbuzné a za celou živou rodinu, Ne 47 
4. 5.  (ČT) 18:30 Za + rodiče Bartošákovy, + syna Josefa, + snachu Ludmilu a za dar zdraví a Boží požehnání pro celou živou 
   rodinu, NL 91 
5. 5.  (PÁ) 7:00 Za živé a + členy Živého růžence 
   18:30 Za + rodiče Naňákovy + syna, dceru, zetě Václava Jelínka, s prosbou o dary Ducha svatého pro celé rodiny, 
   Ná 165 
6. 5.  (SO) 7:00 Za + Josefa Káňu, + příbuzné, za duše v očistci a Boží ochranu pro živou rodinu, Ná 103  
7. 5  (NE) 7:15  Za živé a + hasiče z farnosti 
   9:00 Za + Olgu Šerou (1. výročí úmrtí) 
   10:30 Za farníky 
8. 5. (PO) 18:30 Za + Annu a Jana Bůbelovy, + rodiče z obou stran, + sourozence, švagry, švagrové a synovce, s prosbou o 
   pomoc Panny Marie pro celou živou rodinu, Ne 218 
9. 5. (ÚT)  7:00 Za rodinu Měřičkovu, duše v očistci, ochranu Panny Marie a Boží požehnání pro celou živou rodinu, NL 99 
10. 5.  (ST) 18:30 Za manžela, vnuka, rodiče, prarodiče Novákovy, za duše v očistci, za dar zdraví a ochranu Panny Marie pro 
   živou rodinu, Ne 114 
11. 5.  (ČT) 18:30 Za + Bohumila Řeháka, + syna, + rodiče Surých a za ochranu a pomoc Boží pro celou živou rodinu, Ne 9 
12. 5.  (PÁ) 18:30 Na poděkování Pánu Bohu za přijaté milosti a dary, za + rodiče a Boží požehnání a ochranu Panny Marie 
   pro živou rodinu a rodiny dětí, Ne 187 
13. 5.  (SO) 7:00 Za + Vojtěcha Kostku a Jana Vaculíka, jejich rodiče, ochranu a pomoc Boží pro živou rodinu, NL 131 
14. 5.  (NE) 7:15 Za + Františka Holbu, bratra, oboje rodiče, s poděkováním a prosbou za dar víry a potřebné dary a milosti 
   pro živé rodiny, Ne 299 
    9:00 Za děti, které přistupují k Prvnímu svatému přijímání 
   11:00 Za živé a + spolužáky z ročníku 1952/53, s prosbou o Boží milosti a ochranu Panny Marie 
15. 5. (PO) 18:30 Za + manžela Josefa Šuráně, duše v očistci a Boží požehnání pro celou živou rodinu, Ne 55  
16. 5.  (ÚT) 18:30 Za + Jana Kozubíka u příležitosti 100. výročí narození, Boží pomoc a ochranu Panny Marie pro celou živou 
   rodinu, Ne 183  
17. 5. (ST) 18:30 Za + Františka Kolínka, + manželku Ludmilu, + syna Pavla a za ochranu a pomoc Boží pro ž. rodinu, Ne 249 
18. 5.  (ČT) 7:00 Za + Františku Cíchovou, manžela, ostatní + z rodiny, s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu, Ne 33
  18:30 Za + rodiče Naňákovy, dceru, syna, vnuka, zetě, za + rodiče Ovesné, 2 dcery, vnuka a za duše v očistci, s 
   prosbou o ochranu Panny Marie a Boží požehnání pro celou živou rodinu, Ná 31 
19. 5. (PÁ) 18:30 Za + manžela Josefa, + sestru Marii, + rodiče a prarodiče Šánkovy, Fojtíkovy, Ivánkovy, za + příbuzné, za 
   duše v očistci, za dar zdraví duše i těla, za ochranu Panny Marie a Boží požehnání pro celou rodinu, Ne 263 
20. 5. (SO) 7:00 Za + Věru Bartošákovou (1. výročí úmrtí) 
21. 5.  (NE) 7:15 Za + Aloise a Josefu Slaběňákovy, bratra Karla, jejich rodiče, duše v očistci a Boží požehnání pro živou 
   rodinu, Ne 376  
   9:00 Za rodiče Fojtíkovy, duše v očistci a ochranu Panny Marie pro celou rodinu Fojtíkovu, Ne 80 
   10:30 Za farníky 
22. 5. (PO) 18:30 Za + Josefa Surého, dvoje rodiče, + příbuzné a ochranu Boží pro živou rodinu z obou stran, Ne 262 
23. 5.  (ÚT) 7:00 Za + Vincence Miklase, dar zdraví, ochranu a Boží požehnání pro živou rodinu, Ne 280  
24. 5.  (ST) 18:30 Za + manžela Petra, + sestru Marii, + rodiče z obou stran, + příbuzné, dar zdraví a ochranu Panny Marie 
   pro živou rodinu, NL 124 
25. 5. (ČT) 18:30 Mše svatá na Stráni – za živé a + kněze, kteří působili v naší farnosti 
26. 5. (PÁ) 18:30 Za nedožitých 100 let Anežky Suré, + manžela, syna, zetě, vnučky, za + rodiče Poláchovy a děti, s prosbou o 
   ochranu a pomoc Boží pro celou živou rodinu, Ne 31 
27. 5. (SO) 7:00 Za + Josefa Šenkeříka, manželku Andělu, dceru Marii, rodiče z obou stran, dar zdraví a Boží požehnání pro 
   živou rodinu 
28. 5.  (NE) 7:15 Za farníky z Návojné 
   9:00 Za děti a mládež z Návojné 
   10:30 Za + Aničku Matějíčnou roz. Fojtíkovou, s prosbou o dar zdraví a ochranu Boží pro živou rodinu 
29. 5. (PO) 18:30 Za + rodiče Macháčovy, + sourozence a duše v očistci a ochranu Panny Marie pro živou rodinu, Ná 105 
30. 5. (ÚT) 7:00 Za + Anežku Fojtíkovu, syny a snachu a ochranu Panny Marie pro živou rodinu, NL 123   
31. 5. (ST) 18:30 Za + Josefa a Andělu Šenkeříkovy, s prosbou o ochranu Boží pro živou rodinu, Ná 109  
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